

上海国际电影节惠民放映活动启动,现场防疫措施层层严控

排片近百场!上海国际电影节喊你来看露天电影

■本报记者 宣晶



昨晚,第二十七届上海电影节“白玉兰导赏”惠民放映活动在滨港商业中心今潮8弄开启首场放映,被誉为上海纪录片领域“一号工程”的《大上海》与观众见面。今年的上海国际电影节惠民放映活动向市民发出真情邀约,于6月6日至20日集中放映35部、95场海内外优秀影视作品。露天放映的形式勾起了电影《1921》导演郑大圣的童年回忆:“这是城市社区生活十分珍贵的体验,上海国际电影节开展惠民放映活动,对人文脉络的重建有着积极的现实意义。”

为了切实履行好疫情防控要求,给观众提供安全、舒心的欣赏环境,放映活动现场防疫措施层层严控,处处可见既精细且细的“绣花针”功夫。入场时,观众需通过扫描现场二维码出示健康码,非绿码者禁止入内,体温超37.3摄氏度的观众将劝其就医;观影全程需佩戴口罩,并保持社交距离……不少观众为细心周到的防疫举措点赞,有网友留言:“在美好夏夜邂逅这样‘特别’的露天惠民放映,会成为长久而闪耀的观影记忆。”

用记录历史、致敬英雄的作品,集中展现共产党人坚定的理想信念和精神追求

建党百年影视主题放映是2021年上海国际电影节展映和放映的重点板块,用记录历史、致敬英雄的作品,集中展现共产党人坚定的理想信念和精神追求,引领观众牢记奋斗路,踏上新征程。在《1921》制片人任宁看来,和家人、朋友一起观看露天电影是浪漫的事情,“尤其在建党百年的时刻,露天放映主旋律影片更有一种特殊的意义。”

据悉,今年的惠民放映片单中有《永不消逝的电波》《金刚川》等主旋律精品,将党史课堂搬到观众身边,传递信仰的力量;有《大上海》《中国机长》《烈火英雄》等紧盯时代脉搏的大制作,从中国人民追梦

圆梦的奋斗历程中挖掘故事素材,展现奋斗者积极向上风貌;也有《一级响应》等抓住防疫抗疫主题的影片,从不同角度记录伟大胜利背后的凡人故事。

在《古田军号》《1921》里扮演毛泽东的演员王仁君告诉记者,他最近一次看露天电影是在新中国成立70周年时,带着《古田军号》去给战士们做放映活动。“几千人围着看电影,仿佛和银幕上的人物同呼吸、共命运,所产生的化学效应和在影院的感觉完全不同。”王仁君认为,今年的上海国际电影节惠民放映中,有许多优秀的主旋律影片,希望更多市民带着孩子来观看,通过影片了解历史,更好地传承红色基因。

惠民放映扩大覆盖范围,开放胸怀和亲民态度让英国导演印象深刻

近年来,上海国际电影节将展映放映活动延伸到社区、商业中心和文化馆,今年的惠民放映活动进一步扩大覆盖范围。据悉,上海电影节“白玉兰导赏”惠民放映活动于6月6日开启,共放映14部、25场海内外优秀影视作品;上海国际电影节惠民放映活动将于6月11日开启,放映21部、70场海内外优秀影视作品。

英国导演罗飞近年来一直生活在上海,他对露天电影情有独钟。“在剑桥大学念书时,我吃完晚饭就去看露天电影,那时放映的大多是一些欧洲小众艺术影片。我们有时会一直看到第二天早上,那种感觉特别美好。”执导纪录片《六人:泰坦尼克号上的中国幸存者》前,罗飞曾是一名电影记者,参加过许多电影节。在他看来,有些电影节青睐商家或明星,但上海国际电影节把市民请进电影院,甚至免费放映露天电影,开放胸怀和亲民态度让人印象深刻。

据悉,今年上海国际电影节惠民放映活动向市民开放免费预约。上海电影节“白玉兰导赏”线下惠民放映活动的票务预约已于6月3日开启;上海国际电影节惠民放映活动的门票于昨起陆续开放预约,根据放映地点不同,有多种不同的预约渠道。惠民放映点为滨港商业中心今潮8弄、环球港、金桥国际商业广场、松江云间粮仓文创园、奉贤区博物馆、嘉定西云楼等,这是上海国际电影节惠民放映活动首次走进奉贤新城和嘉定新城。



谍战剧《叛逆者》剧照。

制图:李洁

暗夜破晓共迎曙光,谍战剧《叛逆者》今开播

朱一龙、童瑶、王志文等人重现动荡年代的追光者

■本报记者 姜方

“虽殊途,时局跌宕,皆以此身,誓报家国。愿同归,红日初升,暗夜破晓,共迎曙光。”从今天起,由周游执导,朱一龙、童瑶、王志文、王阳、朱珠等主演的《叛逆者》将在中央电视台电视剧频道(CCTV-8)上星独播,并在爱奇艺全网独播。这部谍战剧改编自人民文学奖得主朱愚的同名小说,讲述了主人公林楠笙在波诡云谲的动荡时局中,从新手特工转变成为一名坚定的共产党人,并以他的视角重现那些逆流而上、向光而行的革命者。

“逐光前行,我是林楠笙,我准备好了。”“朱怡贞坚守信仰,燃青春星火。”在《叛逆者》中饰演男女主人公的朱一龙和童瑶,日前分别发布了微博博文,宣告在磨砺中成年的热血青年

即将上线。该剧以新手特工林楠笙的乱世成长史为缩影,展现特定历史时期中,我国的热血爱国有志青年在战争和人性的洗礼下,经历艰难、成长蜕变,最终找到正确的救国道路,转变成坚定的共产党人的心路历程。

一边是表面平静的校园生活,另一边是硝烟弥漫的纷乱街头,在日前最新发布的《叛逆者》“殊途同归”版定档预告中,温馨明亮与危机四伏的氛围对照鲜明。心怀善良的林楠笙(朱一龙饰)身兼书生的沉稳细致和战士的坚韧血性,却在执行陈默群(王阳饰)委派的任务时,一次次陷入迷茫与痛苦,在这个过程中严于自省的他也在不断探索正确的救国之路。

林楠笙的人设横跨懵懂青春与成熟老练两个时期,校园中的光明干净与社会上的黑暗动荡形成鲜明对比,

昔日好友转眼就可能是自己的敌人。为了突出角色跨越十年的复杂性,外形俊朗、扮相充满书卷气的朱一龙在校园里时期的眼神清澈干净,随着人物的成长眼神逐渐深沉。从试探、欺骗到彷徨、坚忍等诸多复杂情绪,朱一龙用细腻演技勾画暗流涌动的心理刺激。

而朱怡贞(童瑶饰)则代表了那个时代拥有进步思想的青年一代。她放弃了富家千金优渥的家境和安逸的生活,投身民族大业,在不知情的情况下与林楠笙展开了一段感情。风雨飘摇的乱世,两人因阵营的不同而踏上殊途,但皆怀以身报国的决心,渴望用坚毅的身躯与黑暗和腐朽抗衡。从梳着两个麻花辫到身着风情万种的旗袍,长相古典的童瑶在剧中驾驭了多个具有年代感的造型,并通过不同层次的眼神刻画了人物复杂

的内心。

为了家国民族,林楠笙和朱怡贞将个人感情深埋心中。他俩最终能否在相同信念的感召下再度重逢,共迎黎明?《叛逆者》通过平凡人的视角重现动荡年代那群可敬可佩的“逆行者”,他们以平凡之躯承载起为隐蔽战线护航的光荣使命,在迷茫与探索中逐渐成长为肩负家国大义的中坚力量。除了男女主角的成长蜕变极具看点外,《叛逆者》层次丰富的人物群像和错综复杂的隐秘战线也是另一大看点。《叛逆者》所呈现的人物图谱充满张力,以林楠笙为线索,串联起一众人的命运轨迹。这其中那些以民族大义为先的革命先驱,用生命书写对家国信仰的无悔,以身化星照亮黑暗,描绘出信仰的力量和生命的底色。

满足“二胎”需求

荣威 iMAX8 一辆车就足够了

近期,随着“二胎”政策正式落地,中国将进入二胎时代。与此同时,汽车行业也迎来了需求升级后的一次更新,对于一辆家用车而言,首先要满足的就是要能坐下全家人。二胎政策落地之后不免将迎来新的一波婴儿潮,面对可能即将扩大的家庭规模,一辆能带上全家老小一起出门的大空间七座MPV就显得尤为必要。那么,什么样的7座车能满足二胎家庭真正的需要?集科技、空间、贴心、安全、性能为一体的上汽荣威 iMAX8 正巧合逢时代。

MPV 智能标杆
荣威 iMAX8 是辆“聪明车”

如今,汽车行业正向着智能化转型,对于用户来说,汽车已经由出行工具转变为生活中的出行伴侣。更智能的车,是当下汽车消费升级中,用户最重视的需求之一。作为上汽荣威首款MPV车型,荣威 iMAX8 传承品牌“聪明车”基因,首次落地智能交互空间设计,让MPV成为用户的智能交互空间。全球独创“魔吧”可通过语音或按键控制在车内穿梭,如贴身管家般把服务送到每位乘客身边;智能“魔屏”与中控大屏、虚拟仪表盘交互,同步天气、股票资讯等信息,让二排乘客只需动手,一切尽在掌握;最新的斑马智行VENUS系统还拥有车家互联等功能,支持用户通过系统控制家中空调、灯、扫地机器人等智能家居。另外,新车还搭载 SKYEYE 天眼系统、AR-Driving 实景导航系统,一键式智能防夹电动滑移门等智能配置,打造科技豪华头等舱,全面提升用户的用车体验。

“二胎家庭”出行
首选空间刚需

二胎家庭将形成“2+3+N”的人口结构——父母、小孩,以及老人或者保姆。这样的一大家子,大7座将成为刚需。荣威 iMAX8 的长宽高分别为5016*1909*1782mm,轴距为3000mm,可为用户提供一个超大的车内空间。同时,荣威 iMAX8 还最大限度的挖掘车内空间潜力,二三排座椅均可前后移动,配合头等舱减压座椅、独特的降噪设计和全系双层静谧超静音玻璃,为所有乘客提供宽适的出行体验,宝宝们也能在车内睡个好觉。值得一提的是,在满载的情况下,后备箱依旧能轻松容纳4个24寸行李箱,满足全家短途出游需要。

贴心设计
奶爸不必手忙脚乱

对很多年轻父母来说,带宝宝出门需要提前准备很多用品,不亚于搬一次



家。而荣威 iMAX8 提前做到了贴心服务。独家设计的“魔吧”就像一台智能的冷暖两用小冰箱,既能调低温度储存母乳,又可随时温奶给宝宝喝,当然还能满足爸爸妈妈想要来罐冰饮料的需求;另一边则能够容纳棉巾纸、奶粉盒、尿布等宝宝常用的物品。同时,“魔吧”还支持语音控制,只要一声“魔吧,过来”就能送货上门。对父母来说,两个宝宝总有照顾不到的时候,比如上下车,父母很难一个一个抱上去。得益于385mm的超低地台设计和双侧声控电

安全保障
守护整个家庭

对于广大车主尤其是家庭用车,安全始终是第一重要。荣威 iMAX8 在研发之初便将最高安全标准要求融入车辆基因,致力于为用户带来全方位、

无死角的安全守护。在主动安全方面,荣威 iMAX8 越级配备全时主动安全辅助系统,为用户带来防追尾、防侧偏、防远光、防超速的全时防护体验,再加上包含360度全景影像系统、A柱盲区监测、APA自动泊车、LCA变道辅助等在内的超8合1盲区辅助系统,实现360°无盲区,时刻保证用户驾驶安全。在车身方面,荣威 iMAX8 更是“下血本”,拥有同级防护面积最大的前防撞梁,高强度比例高达81%以上,为驾乘人员打造了坚固的安全座舱,配合全系标配的全车六气囊、三位一体式安全带,最大程度保障车内人员安全。基于其固若金汤的车身和行业领先的 AI Pilot 智能驾驶辅助系统等,荣威 iMAX8 获得了国家级的肯定,成功当选“嫦娥五号任务火箭发射保障用车”,保障探月任务顺利完成。在全家出行的道路上让人更安心。

性能十足
“奶爸车”也有驾驶激情

除了承载着整个家庭的出行期

待,荣威 iMAX8 在性能方面也是看点十足,足以满足各位“奶爸”的驾驶需求。它不仅搭载了上汽蓝芯全新一代400TGI涡轮增压发动机,最大功率172kW,最大扭矩360N·m,动力表现远超同级车型;传动系统更配备了爱信最成熟的8AT变速箱,不仅换挡丝滑平顺,其百公里综合油耗更低至8.4L,为家庭节省用车成本。

自去年10月底,科技豪华MPV荣威 iMAX8 正式上市,官方指导价18.88-25.38万元。无论是在智能科技方面,还是在产品品质上,荣威 iMAX8 都下足了功夫,表现出超越高端合资MPV的实力。更为关键的是,荣威 iMAX8 赶上了中国高端MPV市场竞争格局重构的拐点,是目前市场上不可多得的高品质MPV。

对于打算要“二胎”的家庭来说,出行工具一定要提前准备。像荣威 iMAX8 这样的MPV车型,无论是宽大舒适的车内空间,还是便捷好用的设计,亦或是全方位的安全防护,都可谓是三胎家庭不折不扣的聪明首选。